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O BHeCeHHH U3MEHEHHH B aHMHHHCTpaTl/lBHblﬁ PeriiaMeHT

B coorBerctBun ¢ ®PenepanbHbiM 3akoHOM 0T 27.07.2010 roma Ne 210-®3 «O6
OpraHu3alMd  IpPEJOCTaBIE€HUs TOCYJapCTBEHHBIX W MYHHULMIAIBHBIX  YCIyI»,
denepanbHbIM 3aKk0HOM 0T 06.10.2003 Ne 131-®3 «O6 o01mux NpuHLMIIAX OpraHU3aluy
MecTHOro camoymnpasienus B Poccuiickoit ®enepauun» u  [loctaHoBieHneM
aJIMUHICTpAllMd MYHHLHUNAIbHOrO paifoHa KymHapenkoBckuii paitfon Pecmydmuk:n
bamkoproctan ot 11.05.2012  Ne5-596  «O  paspaborke M YTBEp:KIAECHUH
aJIMMHHUCTPATUBHBIX  PEIIAMEHTOB  MCIIOJIHEHUS  MYHUUMNAJIBHBIX  (QYHKUMH WU
npeocTaBieHuss MyHuunaasHsix ycuyrmn», IOCTAHOBJIAIO:

1.BHecT uM3MEeHEHMS B aJMUHUCTPATUBHBIA pErjiaMeHT IpeJOCTaBICHUS
MYHUIMIATBHOM yenyru «lIpenocraBienue nHdopmanuu, npueM JOKYMEHTOB OpraHOM
OIEKH U IMOINEYUTEIbCTBA aJIMUHUCTPALIUU MyHUIIUNIAIIBHOTO paitoHa KymHapeHKOBCKUI
paiion PecnyOauku bamkoproctaH OT ML, JKenaoWuUX ObITh  ONEKyHaMH
(TorneunTeNISIMHU) oTnpeIeICHHON KaTeropuei rpaxxJaH (MamoneTHue,
HECOBEPIIICHHOJIETHUE, JIUIa, [PU3HAHHBIE B YCTAHOBJIIEHHOM 3aKOHOM IOpSAJKE
HEJIeeCIIOCOOHBIMU, ~ OTPAHMYEHHBIMM B JIEECIIOCOOHOCTH)»,  YTBEPIKIEHHBII
MOCTAHOBJICHUEM TIJIaBbl aMMUHUCTPALIMU MYHHIMINATIBHOrO paiioHa KylrHapeHKOBCKMIA
paiion Pecnybnuku bamkoproctan ot 22.06.2012 r. Ne6-831, u3/10KUB €ro B HOBOM
pelaklMU COTIaCHO MPUIOKEHHIO K HACTOSIIEMY ITOCTaHOBJIEHHUIO.

2.0nmy6nuKoBaTh HacTosIee MIOCTAHOBIEHHE B ceTU MHTepHeT Ha ouIHMaIbHOM
caiiTe aJMMHHMCTpaLM¥ MyHHULUIIAIBHOrO paiioHa KyumHapenkoBkuit paiion PecryGnuku
bamkoprocraHh.

3.KoHTposb 3a HCHOJIHEHHEM HACTOSILIEr0 IOCTAHOBJICHHS BO3JIOKUTh Ha

3amecTtuTens riassl aamMuHucTpanuu 1.M. AxyHosga.
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Приложение 

к Постановлению 

главы администрации
муниципального района

Кушнаренковский район

Республики Башкортостан

от 8 апреля 2015г.  № 4-729
Административный регламент

предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации, прием документов сектором по опеке и попечительству муниципального казенного учреждения Отдел образования администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан от лиц, желающих быть опекунами (попечителями) определенной категорией граждан (малолетние, несовершеннолетние, лица, признанные в установленном законом порядке недееспособными, ограниченными в дееспособности)»

I. Общие положения

1. Наименование муниципальной услуги

Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации, прием документов сектором по опеке и попечительству муниципального казенного учреждения Отдел образования администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан от лиц, желающих быть опекунами (попечителями) определенной категорией граждан (малолетние, несовершеннолетние, лица, признанные в установленном законом порядке недееспособными, ограниченными в дееспособности)» (далее именуется муниципальная услуга) определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении отдельных государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних и недееспособных граждан.

2. Нормативно-правовое регулирование оказания муниципальной услуги

Оказание муниципальной услуги сектором по опеке и попечительству муниципального казенного учреждения Отдел образования администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан осуществляется в соответствии со следующими нормативными документами:

- Конституцией Российской Федерации,

- Конституцией Республики Башкортостан, 
- Конвенцией о правах ребенка,

- Семейным кодексом Российской Федерации,

- Гражданским кодексом Российской Федерации,

-Федеральным законом Российской Федерации от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве»;

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.05.2009 г. № 423 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан». 

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.11.2010 года № 927 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан» 


- Законом Республики Башкортостан от 09.01.2002 № 292-З «Об организации  деятельности органов опеки и попечительства в Республике Башкортостан»;
 
- Законом Республики Башкортостан от 18.03.2005 № 162-з «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан»


-Постановлением администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан от 11.05.2012 №5-596 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения муниципальных функций и предоставления муниципальных услуг».
3. Органы, участвующие в оказании муниципальной услуги
Оказание муниципальной услуги «Предоставление информации, прием документов сектором по опеке и попечительству муниципального казенного учреждения Отдел образования администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан от лиц, желающих быть опекунами (попечителями) определенной категориии граждан (малолетние, несовершеннолетние, лица, признанные в установленном законом порядке недееспособными, ограниченными в дееспособности)» производится администрацией муниципального района Кушнаренковский  район Республики Башкортостан.

Непосредственное оказание муниципальной услуги осуществляется сектором по опеке и попечительству муниципального казенного учреждения Отдел образования администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан.

Конечным результатом оказания муниципальной услуги является заключение Комиссии по опеке и попечительству о возможности (невозможности) гражданина быть опекуном (попечителем).

Заключение Комиссии по опеке и попечительству администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан о возможности гражданина быть опекуном (попечителем) является основанием для постановки гражданина на учет в качестве лица, выразившего желание стать опекуном (попечителем) несовершеннолетнего, недееспособного, либо ограниченного в дееспособности лица. 

II. Требования к порядку оказания муниципальной услуги

1. Порядок информирования о муниципальной услуге

Информацию об оказании муниципальной услуги можно получить:


- непосредственно в секторе по опеке и попечительству муниципального казенного учреждения Отдел образования администрации муниципального района Кушнаренковский  район Республики Башкортостан по адресу: Республика Башкортостан, Кушнаренковский район, с. Кушнаренково, ул. Октябрьская, д.43;


-с использованием средств телефонной связи и сети интернет. Телефон сектора по опеке и попечительству: 8 (34780) 5-81-42, факс 8 (34780) 5-72-31; адрес электронной почты: rookush@yandex.ru ;


- с использованием средств массовой информации: районная газета «Авангард».

Консультации предоставляются по вопросам:

- перечня документов, необходимых для проведения процедуры по приему документов от лиц, желающих быть опекунами (попечителями)  определенной категории граждан;

- источника получения документов;

- времени приема и выдачи документов;

- сроков исполнения административных процедур;

- порядка обжалования действий (бездействия) и решений, осуществляемых и принимаемых в ходе оказания муниципальной услуги.

Прием граждан специалистами сектора по опеке и попечительству муниципального казенного учреждения Отдел образования администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан проводится в соответствии со следующим графиком:

Приемные дни: вторник, среда, четверг - с 9.00 до 18.00.

Понедельник, пятница – работа с документами, обработка данных и выезды в замещающие семьи с целью обследования условий проживания и воспитания несовершеннолетних подопечных, а также условий проживания совершеннолетних недееспособных и ограниченных судом в дееспособности подопечных.
Суббота, воскресенье – выходные дни.
В любое время, с момента сдачи документов, заявитель имеет право на получение сведений о прохождении процедуры по приему документов при помощи телефонной связи, сети интернет или посредством личного посещения специалистов сектора по опеке и попечительству  муниципального казенного учреждения Отдел образования Администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан в соответствии с графиком.

2. Перечень документов для получения муниципальной услуги

2.1. В отношении малолетних и несовершеннолетних лиц:

а) заявление с просьбой о назначении его опекуном (далее - заявление);

б) справка с места работы лица, выразившего желание стать опекуном, с указанием должности и размера средней заработной платы за последние 12 месяцев и (или) иной документ, подтверждающий доход указанного лица, или справка с места работы супруга (супруги) лица, выразившего желание стать опекуном, с указанием должности и размера средней заработной платы за последние 12 месяцев и (или) иной документ, подтверждающий доход супруга (супруги), (принимается в течение года со дня выдачи);


в) выписка из домовой (поквартирной) книги с места жительства или иной документ, подтверждающие право пользования жилым помещением либо право собственности на жилое помещение, и копия финансового лицевого счета с места жительства, (принимается в течение года со дня выдачи);

г) справка органов внутренних дел, подтверждающая отсутствие у гражданина, выразившего желание стать опекуном, судимости или факта уголовного преследования за преступления, предусмотренные  пунктом 1 ст. 146 Семейного кодекса Российской Федерации), (принимается в течение года со дня выдачи);

д) медицинское заключение о состоянии здоровья по результатам освидетельствования гражданина, выразившего желание стать опекуном, выданное в порядке, устанавливаемом Министерством здравоохранения Российской Федерации (принимается в течение шести месяцев со дня выдачи);

е) копия свидетельства о браке (если гражданин, выразивший желание стать опекуном, состоит в браке);

ж) письменное согласие совершеннолетних членов семьи с учетом мнения детей, достигших 10-летнего возраста, проживающих совместно с гражданином, выразившим желание стать опекуном, на прием ребенка (детей) в семью;

з) копия свидетельства или иного документа о прохождении подготовки лица, желающего принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, (кроме близких родственников детей, а также лиц, которые являются или являлись опекунами (попечителями) детей и которые не были отстранены от исполнения возложенных на них обязанностей, и лиц, которые являются или являлись усыновителями и в отношении которых усыновление не было отменено);


и) копия пенсионного удостоверения, справка из территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации или иного органа, осуществляющего пенсионное обеспечение (для лиц, основным источником доходов которых являются страховое обеспечение по обязательному пенсионному страхованию или иные пенсионные выплаты);

к) автобиография.


2.1.1. Гражданин, выразивший желание стать опекуном и имеющий заключение о возможности быть усыновителем, для решения вопроса о назначении его опекуном попечителем) представляет в сектор по опеке и попечительству указанное заключение и документы, предусмотренные подпунктами "а" и "ж" пункта 2.1.).


2.2. В отношении недееспособных и ограниченных в дееспособности лиц:

а) заявление о назначении с просьбой назначить его опекуном (попечителем); 

б) справка с места работы с указанием должности и размера средней заработной платы за последние 12 месяцев, а для граждан, не состоящих в трудовых отношениях, - иной документ, подтверждающий доходы (для пенсионеров - копии пенсионного удостоверения), (принимается в течение со дня выдачи);

д) медицинское заключение о состоянии здоровья по результатам освидетельствования гражданина, выразившего желание стать опекуном, выданное в порядке, устанавливаемом Министерством здравоохранения Российской Федерации, (принимается в течение 3 месяцев со дня выдачи);

е) копия свидетельства о браке (если гражданин, выразивший желание стать опекуном, состоит в браке);

ж) письменное согласие совершеннолетних членов семьи с учетом мнения детей, достигших 10-летнего возраста, проживающих совместно с гражданином, выразившим желание стать опекуном, на совместное проживание совершеннолетнего подопечного с опекуном (в случае принятия решения опекуном о совместном проживании совершеннолетнего подопечного с семьей опекуна);

и) документ о прохождении гражданином, выразившим желание стать опекуном, подготовки (при наличии);

к) автобиография.

2.2.1. Орган опеки и попечительства в порядке межведомственного информационного взаимодействия запрашивает в соответствующих органах (организациях) следующие имеющиеся в их распоряжении документы (сведения):

а) выписку из домовой (поквартирной) книги с места жительства или иной документ, подтверждающий право пользования жилым помещением либо право собственности на жилое помещение, и копию финансового лицевого счета с места жительства гражданина, выразившего желание стать опекуном;

б) справку об отсутствии у гражданина, выразившего желание стать опекуном, судимости за умышленное преступление против жизни и здоровья граждан, выдаваемую органами внутренних дел;

в) справку о соответствии жилых помещений санитарным и техническим правилам и нормам, выдаваемую соответствующими уполномоченными органами;

г) справку, подтверждающую получение пенсии, выдаваемую территориальными органами Пенсионного фонда Российской Федерации или иными органами, осуществляющими пенсионное обеспечение, - в отношении гражданина, выразившего желание стать опекуном, являющегося пенсионером.

3. Перечень оснований для отказа в оказании муниципальной услуги

- непредставление документов, указанных в перечне;

- предоставление документов с истекшим сроком действия;

- отрицательный вывод в акте обследования условий жизни гражданина, выразившего желание стать опекуном (попечителем);

- наличие сведений о лишении либо ограничении ранее лица, выразившего желание стать опекуном (попечителем), в родительских правах;

- наличие сведений об отстранении ранее лица, выразившего желание стать опекуном (попечителем), от выполнения обязанностей опекуна (попечителя) за ненадлежащее выполнение возложенных на него обязанностей;

- признание судом лица, выразившего желание стать опекуном (попечителем), недееспособным или ограниченным в дееспособности;

- отмена судом усыновления (удочерения) за уклонение от выполнения возложенных обязанностей лица, выразившего желание стать опекуном (попечителем);

- наличие у лица, выразившего желание стать опекуном, заболеваний, при которых он не может принять ребенка в семью;

- отсутствие у лица, выразившего желание стать опекуном, постоянного места жительства;

- наличие у лица, выразившего желание стать опекуном (попечителем), на момент подачи заявления судимости за умышленное преступление против жизни или здоровья граждан;
- признание жилого помещения, принадлежащего  лицу, выразившему желание стать опекуном (попечителем), непригодным для постоянного проживания;

- отсутствие брака между лицами, желающими усыновить одного и того же ребенка;

- наличие разницы в возрасте между усыновителем, не состоящим в браке, и усыновляемым ребенком менее шестнадцати лет. По причинам, признанным судом уважительными, разница в возрасте может быть сокращена (при усыновлении ребенка отчимом (мачехой) наличие разницы в возрасте не требуется).
Муниципальная услуга «Предоставление информации, прием документов сектором по опеке и попечительству муниципального казенного учреждения Отдел образования администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан от лиц, желающих быть опекунами (попечителями) определенной категории граждан (малолетние, несовершеннолетние, лица, признанные в установленном законом порядке недееспособными, ограниченными в дееспособности)» предоставляется бесплатно и в сроки, установленные действующим законодательством.

III. Административные процедуры

1. Описание последовательности действий при осуществлении  оказания муниципальной услуги


1. Подача гражданином заявления в сектор по опеке и попечительству муниципального казенного учреждения Отдел образования администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан с пакетом документов, указанных в перечне осуществляется лично, либо по почте. В случае использования услуг почты необходимым требованием ко всем представленным документам является нотариальное заверение. В случае личного обращения в сектор по опеке и попечительству гражданин при подаче заявления должен предъявить паспорт  или иной документ , удостоверяющий его личность.


2. В целях назначения опекуном (попечителем) гражданина, выразившего желание стать опекуном (попечителем) или постановки его на учет в секторе по опеке и попечительству в течение 3 дней (в отношении  несовершеннолетних граждан) и 7 дней (в отношении недееспособных и ограниченных в дееспособности граждан) со дня представления документов, производит обследование условий его жизни, в ходе которого определяется отсутствие установленных Гражданским кодексом Российской Федерации и Семейным кодексом Российской Федерации обстоятельств, препятствующих назначению его опекуном (попечителем).


3. Акт об обследовании оформляется в течение 3 дней со дня проведения обследования условий жизни гражданина, выразившего желание стать опекуном (попечителем), подписывается проводившим проверку уполномоченным специалистом сектора по опеке и попечительству и утверждается руководителем сектора по опеке и попечительству.

Акт об обследовании оформляется в 2 экземплярах, один из которых направляется гражданину, выразившему желание стать опекуном (попечителем), в течение 3 дней со дня утверждения акта обследования, второй хранится в секторе по  опеке и попечительству.


4. В течение 3 дней со дня утверждения акта обследования 1 экземпляр данного документа направляется (вручается) гражданину, выразившему желание стать опекуном (попечителем).


5. Сектор по опеке и попечительству в течение 10дней (в отношении несовершеннолетних граждан) и 15 дней (в отношении недееспособных и ограниченных судом в дееспособности) со дня представления документов  и акта об обследовании принимает решение о возможности заявителя быть опекуном (попечителем), которое является основанием для постановки его на учет в качестве гражданина, выразившего желание стать опекуном (попечителем), либо решение об отказе в возможности заявителя быть опекуном (попечителем) с указанием причин отказа.

6. В течение 3 дней со дня подписания административных актов, указанных в п. 5, они направляются (вручаются) заявителю.

Вместе с ответом об отказе в возможности гражданина быть опекуном (попечителем) заявителю возвращаются все представленные документы и разъясняется порядок обжалования действий органа местного самоуправления.


7. В течение 3 дней со дня подписания заключения о возможности гражданина быть опекуном (попечителем) специалисты сектора по опеке и попечительству муниципального казенного учреждения Отдел образования администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан вносят сведения о гражданине, выразившего желание стать опекуном (попечителем), в журнал учета граждан, выразивших желание стать опекунами (попечителями).


Заключение о возможности гражданина быть опекуном (попечителем) действительно в течение 2 лет со дня его выдачи и является основанием для обращения гражданина, выразившего желание стать опекуном (попечителем), в установленном законом порядке в другой орган опеки и попечительства по своему выбору или в государственный банк данных о детях, оставшихся без попечения родителей.


При представлении гражданином, выразившим желание стать опекуном (попечителем), новых сведений о себе специалисты сектора по опеке и попечительству муниципального казенного учреждения Отдел образования администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан вносят соответствующие изменения в заключение о возможности гражданина быть опекуном (попечителем) и журнал учета граждан, выразивших желание стать опекунами (попечителями).

Гражданин, выразивший желание стать опекуном (попечителем), снимается с учета:

а) по его заявлению;

б) при назначении его опекуном (попечителем);

в) при получении специалистами сектора по опеке и попечительству муниципального казенного учреждения Отдел образования администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан сведений об обстоятельствах, препятствующих в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации и Семейным кодексом Российской Федерации назначению гражданина опекуном (попечителем);

г) по истечении 2-летнего срока со дня постановки гражданина на учет в качестве лица, выразившего желание стать опекуном (в случае если все необходимые документы кандидатом не обновлены).

2. Порядок и формы контроля за совершением действий и принятием решений

Специалисты, ответственные за оказание муниципальной услуги «Предоставление информации, прием документов сектором по опеке и попечительству муниципального казенного учреждения Отдел образования администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан от лиц, желающих быть опекунами (попечителями)  определенной категории граждан (малолетние, несовершеннолетние, лица, признанные в установленном законом порядке недееспособными или ограниченными в дееспособности)», несут персональную ответственность за сроки и порядок исполнения каждой административной процедуры, указанной в настоящем административном регламенте.

Текущий контроль осуществляется путем проведения должностным лицом, ответственным за организацию работы по предоставлению муниципальной услуги, проверок соблюдения и исполнения специалистами сектора по опеке и попечительству, положений настоящего Административного регламента, иных нормативных актов Российской Федерации и Республики Башкортостан.

IV. Обжалования действий (бездействия) и решений, осуществляемых (принятых) в ходе предоставления

муниципальной услуги

Заявители имеют право на обжалование действий или бездействия специалистов, участвующих в предоставлении муниципальной услуги, во внесудебном и судебном порядке.


Заявители имеют право обратиться с жалобой лично или направить письменное обращение, жалобу на имя главы администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан по адресу: Республика Башкортостан, Кушнаренковский район, с. Кушнаренково, ул. Октябрьская, д.69.

Письменное обращение, поступившее в орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения 

По результатам рассмотрения жалобы принимается решение об удовлетворении требований заявителя или об отказе в удовлетворении жалобы. Письменный ответ, содержащий результаты рассмотрения обращения, направляется (вручается) заявителю.

В случае, если в письменном обращении не указаны фамилия заявителя, направившего обращение, и почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ, ответ на обращение не дается.

Ответ на обращение, поступившее в орган местного самоуправления или должностному лицу в форме электронного документа, направляется в форме электронного документа по адресу электронной почты, указанному в обращении или в письменной форме по почтовому адресу, указанному в обращении.

В случае, если текст письменного обращения не поддается прочтению, ответ на обращение не дается и оно не направляется на рассмотрение в орган местного самоуправления или должностному  лицу, о чем в течение семи дней со дня регистрации обращения сообщается заявителю, направившему обращение, если его фамилия и почтовый адрес поддаются прочтению.

Заявители вправе обжаловать решения, принятые в ходе оказания муниципальной услуги, действий или бездействия специалистов сектора по опеке и попечительству муниципального казенного учреждения Отдел образования администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан в судебном порядке.

Управляющий делами администрации                                                  Р. В. Нургалиев 
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О внесении изменений в административный регламент

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Постановлением администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан от 11.05.2012 №5-596 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения муниципальных функций и предоставления муниципальных услуг», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.Внести изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации, прием документов органом опеки и попечительства администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан от лиц, желающих быть опекунами (попечителями) определенной категорией граждан (малолетние, несовершеннолетние, лица, признанные в установленном законом порядке недееспособными, ограниченными в дееспособности)», утвержденный постановлением главы администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан от 22.06.2012 г. №6-831, изложив его в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.
2.Опубликовать настоящее постановление в сети Интернет на официальном сайте администрации муниципального района Кушнаренковкий район Республики Башкортостан.
3.Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации И.М. Ахунова.
Глава администрации

муниципального района

Кушнаренковский район





          А.М. Юсупов

Согласовано:
Управляющий делами                                                                     Р. Нургалиев

Заместитель главы                                                                           И. Ахунов
Начальник МКУ РОО                                                                     Д. Рамазанов

Начальник ООП и ИАР                                                                   В. Агапов
